

街头出现山寨违停罚单

扫二维码诱骗市民扫描 缴罚

记者 程遥 通讯员 黄思思

车子多车位少，很多人都有违法停车的经历，也收到过违停罚单。可是，12月24日中午，市民汤女士在柳市镇柳黄路停车时收到一张山寨违停罚单，上面称通过微信平台扫描二维码快捷处理。她差点上当受骗。

扫码交罚款

汤女士今年30多岁，在柳市镇



柳黄路经营一家店铺。12月24日10时许，她开车到柳黄路准备工作时，发现划了停车线的车位都停满了车子。于是，汤女士将车子停在停车位之外的空地上。

在上班过程中，汤女士也没闲着，一边照顾生意，一边老盯着车子，看看有没有被贴罚单。11时许，汤女士发现车子上多了一张罚单。罚单压在雨刮器下，看起来跟普通罚单很不一样。汤女士说。

这张罚单有什么不同？记者看到，汤女士收到的罚单是手写的，上面还多了一个二维码，要求15日内到乐清市公安局交通警察支队接受处理，也可以直接扫描二维码通过微信平台缴交罚款。通过微信扫一扫后，发现收款人为交通违法快捷处理平台。

汤女士先是通过官方查询通道查询交通违法信息，但没有查出此次违停记录。正在她疑惑时，有人告诉她：附近有人也收到过，问了交警是假罚单。

乐清市公安局交警大队柳市中队民警证实，汤女士收到的确实是一张假罚单。据他们介绍，这种诈骗方式是第一次出现在乐清。虽然罚单弄得有模有样，但民警仍能看出里面的破绽。

教你辨别假罚单

罚单上单位名称是乐清市公安局交通警察支队，事实是只有乐清市公安局交通警察大队，没有支队的说法。民警称，乐清交警现场开具的



是《乐清市公安局交警大队公安交通违法停车通知书》当事人联，并非违法停车告知单。

另外，《乐清市公安局交警大队违法停车通知书》通常会注明以下信息：一是发证机关、编号、违法车牌号码、种类及车辆类型；二是违法时间、地点、违法行为以及处理地点等内容；三是处罚地址、执勤单位、执勤民警及单位盖章。而这张假的违法停车告知单，不仅单位和印章都是错的，还没有注明执勤民警的名字。

此外，假罚单上的二维码用手机扫码后出现向个人用户转账的页面，如果点击转账，就会向私人账号转账。而交通罚款缴纳是直接上缴到财政部门指定的专用公共账号，绝对不会上缴到私人账号。

民警表示，该案的诈骗手法较为



罕见，利用扫二维码付款结合伪造交警文书这一方式，比起传统诈骗有较强的迷惑性，群众容易上当受骗，社会危害相当大。目前，民警共接到3起关于假罚单的报警，暂未有人上当受骗。

乐清警方还特别提醒市民，目前，乐清交警部门暂未实现通过微信扫一扫即可缴纳交通罚款的功能。收到类似罚单，请通过官方渠道进行核实。未经核实的二维码，千万不要轻易就扫一扫。



发布公益便民活动就找事事通
参加公益便民活动也找事事通

「事事通」

今年冷空气最后一拨 这回不是小打小闹

本报讯（记者 杨海虹 通讯员 柳建英）上周的天气舞台真是热闹非凡，冷空气和暖气团活跃，雾天抢镜，但都不及冬至那一声雷，让不少市民误以为进入惊蛰节气，后期气温又开始回暖，一点数九寒天的气场都没有。转眼间，新一周又来了，2016年最后一周的天气如何呢？气象专家称，本周天气舞台上的活跃分子依然是冷空气。

据乐清市气象台预测，目前北方较强冷空气正在东移南下，26日夜里起影响乐清，会有一次降温和沿海大风过程，预计日平均气温过程降温幅度8-10℃。其中28-30日早晨气温较低，市区和沿海平原地区最低气温可达3-5℃，山区1-3℃，有霜，高山地区-2-0℃，有薄冰。

阳光总在风雨后，今日一阵小雨后，明天起天气开始转好，阴转多云，28日开始一直到月底乐清天气晴冷，都是晴好天气，可以洗晒晒迎新年喽。不过需要注意的是，早晨的气温偏低，预计乐清最低气温有可能在5℃以下，部分山区气温或将接近冰点，大家早起外出还是要做足保暖工作。

一周天气早知道

周一	多云转阴有时小雨	15-20
周二	阴转多云	7-17
周三	多云到晴	5-13
周四	多云	5-15
周五	多云	5-15
周六	晴到多云	6-17
周日	晴到多云	8-20

全警投入 全城巡防

为全力确保岁末年初社会面大局稳定和治安平稳，迅速掀起年内严打、严管、严防、严治的治安态势，全力维护全市岁末年初的社会治安持续稳定，昨天上午，乐清市举行冬季治安大巡防启动仪式。随着市委副书记、政法委书记吴松海发布启动令，600余名公安民警、消防官兵，各乡镇镇巡防队员分赴各地开展巡防。



记者 程遥 摄

青春对对碰

乐清市总工会为青年男女搭鹊桥

本报讯（记者 杨海虹）12月24日下午，乐清新金龙宴会大厅里，一片欢声笑语。由乐清市总工会主办，乐清市工会女职委、乐清市工人文化宫承办的青春对对碰活动正在这里举行，130余名来自乐清各机关、事业、国有企业单位的单身男女们欢聚一起，踊跃展示自我、交流感情。

我是一名医生，今年26岁，今天很高兴来到这里和大家相互认识

当天活动主要以游戏互动的方式进行，如穿越呼啦圈、人数抱团、桶接羽毛球、纸杯传乒乓球等，每位参与游戏的单身男女跃跃欲试，大方自我介绍。一两轮游戏下来，一下子就拉近了这些单身男女之间的距离，大家也从一开始的腼腆上场，到后来放开玩，现场欢声笑语不断。

据乐清市总工会负责人卢建玲介绍，近几年来，市总工会致力于关心适

婚单身职工问题，组织过多场形式多样、内容丰富的相亲活动，受到了青年职工的欢迎。还建立了连心桥青年交友联谊工作室，吸引了八十多位基层工会干部组成红娘义工队。

同时，为给当天参与活动的单身青年更多了解的机会，他们还现场建立了交友群，接下来会通过该群组织一些小活动，让他们在加深了解中收获爱情和幸福。

美丽小区 邻里相望 演出的都是街坊

本报讯（记者 叶萌）12月24日下午，由城南街道清远社区主办、新世纪花园业主委员会承办的美丽小区、邻里相望元旦文艺演出在新世纪花园中心热闹开场。

新世纪花园有996户业主，居住人口3000多人。平时大家都忙忙碌碌，见面不多。这天，大家都放下手头的事，聚集在小区中心广场，载歌载舞，尽情欢娱。此次演出由业主们自编自导自演，有文艺特长的业主得知消息后纷纷踊跃报名，参加演出。演出的节目有舞蹈、唱歌、乐器演奏和太极拳表演等，展现了小区居民多才多艺的一面。

当天，新世纪花园小区还举行妇委会及学雷锋志愿服务队授牌仪式。此次文艺汇演不但提高小区居民对文明创建的知晓度、参与度和居民的获得感、幸福感，提升小区服务管理水平，还丰富了居民的精神文化生活，更重要的是拉近了居民间的距离，邻里关系更加和谐了。许多业主纷纷表示，今年的元旦汇演活动他们作为观众只为他人鼓掌，以后小区有什么活动他们也要积极参与进来，共同营造一个美好和谐的居住环境。



万规故里 翰墨天成

由乐清市文广新局、天成街道办事处主办的万规故里翰墨天成乐清市天城文学艺术协会作品展在乐清市文化馆新馆举办。此次展览共展出70多幅书画作品，书法、条幅、斗方、横匾等形式均有，风格多样，各有异趣。展览时间截至12月27日，有兴趣的市民可前去观展。

记者 郑剑佩 摄

《他买了十张椅 要送给火车站》续闻 椅子转送大荆一村老协

本报讯（记者 叶萌）12月23日，经乐清日报记者帮忙联系，吴先生打算送给绅纺动车站的这批座椅全部免费转送给大荆镇一村老年协会。

虹桥镇上陶村的吴先生经常在绅纺动车站候车，因为该车站候车室乘客多座椅少，吴先生经常站着候车。不久前，吴先生去买家具时，看到这家家具店里有一批三人座座椅，价格实惠，看着挺不错的，他就连同家具一并买下，打算送给绅纺动车站（本报12月21日曾报道）。

因为绅纺动车站有关负责人一直没有明确回复，于是吴先生让记者帮忙，如果有公共场所需要座椅，他先将这批椅子免费转送。

12月22日，大荆镇一村老协负责人和乐清日报新闻热线61116222联系，称其村老协有几张老旧的木座椅，现在都缺胳膊少腿的，不大好使了，希望吴先生买的这批带皮座垫的椅子能捐给该村老协。记者和吴先生联系，吴先生满口答应。

虽然这批椅子已转送了，但我还在等待绅纺动车站的答复。吴先生说，如果绅纺动车站需要座椅，他马上去再买一批送过去。

惠满乐清

2016 一带一路 温州品牌中国行 29日启幕

惠满乐清 2016 一带一路 温州品牌中国行活动将于12月29日在乐清晨沐广场正式启动。该展会以温州特色轻工产品为主，以各方位产品提供集聚效应，满足各层次消费者需求。

无论网络科技如何发达，实体经济始终是发展的根基。作为服务型政府，从实际出发为企业排忧解难，是当前政府工作的一项重要内容。

为深入贯彻党的十八届三中全会精神，促进温州实体经济健康发展，温州日报报业集团联合欧华时报、温州欧派品牌运营管理有限公司等单位决定联合开展2017 一带一路 温州品牌中国巡展活动。

鞋服产品一直是温州乃至浙江传统外贸商品的支柱之一，而如今温州市鞋服行业面临着巨大的库存压力，主办方希望通过此次温州品牌中国行系列活动，鼓励企业抱团发展，覆盖电商薄弱处，进行线下大规模的折扣销售，统一宣传推介温州品牌产品。

这是一场低至1折起的折扣盛宴，参与的品牌有庄吉、康奈、卡布依、李蕾丝、高氏杰、珂卡芙、Balabala、太平鸟、开心熊熊、乔治王、宝鱼、劳莱斯等，潮流女装、时尚男装、全皮男女鞋、童装全部1-3折。本次折扣展为期10天，将持续至1月7日（周六）。（郑君）